



## **В городе Губахе перед судом предстанет бывшая служащая отдела судебных приставов, обвиняемая в мошенничестве и служебном подлоге**

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней жительницы города Губахи, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемая, являясь ведущим специалистом–экспертом (по ведению депозитного счета) отдела судебных приставов по г. Губахе и г. Гремячинску с 2015 по 2016 годы вносила в бухгалтерскую документацию отдела судебных приставов подложные сведения, после чего путем обмана и злоупотребления доверием старшего судебного пристава, перечисляла денежные средства на подконтрольные ей счета. Таким образом, за указанный период обвиняемая похитила денежные средства УФССП по Пермскому краю в размере более 280 тысяч рублей. После возбуждения уголовного дела обвиняемой возмещен причиненный ущерб на сумму более 265 тысяч рублей.

Преступление было выявлено отделом по противодействию коррупции УФССП по Пермскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226110>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---